



## ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ

### НАКАЗ

03.07.2023

Київ

№ 344

**Про проведення особистого прийому громадян у центральному апараті Державного бюро розслідувань у період дії воєнного стану в Україні**

У зв'язку з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», урахувавши запроваджені заходи правового режиму воєнного стану, необхідність посиленої охорони приміщень Державного бюро розслідувань, реалізацію інших заходів, спрямованих на забезпечення особистої безпеки працівників Державного бюро розслідувань та відвідувачів, керуючись пунктом 8 частини першої статті 12 Закону України «Про Державне бюро розслідувань»,

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Забезпечити з 03 липня 2023 року та до припинення чи скасування на території України воєнного стану проведення особистого прийому громадян у центральному апараті Державного бюро розслідувань шляхом організації прийняття усних звернень громадян на спеціальну телефонну лінію в центральному апараті Державного бюро розслідувань, а також здійснення особистого прийому громадян уповноваженою особою.

2. Визначити начальника відділу організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів Управління забезпечення діяльності Згіблову Оксану Олексіївну особою, уповноваженою здійснювати особистий прийом громадян у центральному апараті Державного бюро розслідувань. У разі її відсутності уповноважити здійснювати особистий прийом громадян у центральному апараті Державного бюро розслідувань заступника керівника Управління – начальника відділу документального забезпечення та контролю за виконанням Управління забезпечення діяльності Півторак Мирославу Олександрівну.

3. Затвердити графік особистого прийому громадян у центральному апараті Державного бюро розслідувань на період дії воєнного стану в Україні (далі – графік), що додається.

4. Особистий прийом громадян здійснювати у Приймальні громадян за адресою: вул. Симона Петлюри, 15, м. Київ за графіком.

5. Управлінню забезпечення діяльності, Відділу по роботі з громадськістю та засобами масової інформації забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Державного бюро розслідувань, Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Директор  
полковник  
Державного бюро розслідувань**

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the left.

**Олексій СУХАЧОВ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Наказ Державного бюро  
розслідувань**

03.07.2023 № 344

**Графік особистого прийому громадян у центральному апараті  
Державного бюро розслідувань на період дії воєнного стану в Україні**

<b>Посада</b>	<b>Дні прийому</b>	<b>Години прийому</b>
Начальник відділу організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів Управління забезпечення діяльності ЗГІБЛОВА Оксана Олексіївна	Перша та третя середа місяця	10:00–13:00

Особистий прийом громадян у визначені дні та години здійснюється за попереднім записом або письмовою заявою (із приміткою «Особистий прийом»).